

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Вторник, 3 июня 2014 г.  
№ 64 (17331)  
цена 3 руб. 50 коп.  
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:  
департамент информационной политики  
Тюменской области,  
Администрация города Ишима,  
Администрация Ишимского  
муниципального района

## В Ишим, на бал!

29 мая наш гостеприимный город принимал участников фестиваля «Тюменская пресса – 2014». На праздник съехались представители средств массовой информации со всех уголков области, посетили «Бал прессы» и ямальские журналисты.

### Запечатлённое счастье

Открыла череду фестивальных мероприятий фотовыставка «Земля счастливых людей», посвящённая 70-летию Тюменской области. Экспозиция разместилась в стенах спортивно-оздоровительного комплекса «Локомотив». Выставка – передвижная, первыми лица счастливых земляков увидели тоболяки. Она побывает во всех муниципальных образованиях и закончит своё шествие в областной столице в дни юбилейных мероприятий. Инициаторами творческого конкурса выступили ВГТРК «Регион-Тюмень» и коллектив газеты «Тюменская область сегодня», идею поддержал и департамент информационной политики.

– Обратите внимание: на большинстве фотографий запечатлены дети, счастливые семьи или женщины в ожидании самого трепетного в жизни момента – грядущего материнства, – отметил директор ВГТРК «Регион-Тюмень» Анатолий Омельчук. – Это значит, что мы делаем ставку на счастье наших детей. За последние семь лет на юге Тюменской области родилось примерно 150 тысяч девочек и мальчиков – это количество жителей Тобольска и Ишима вместе взятых. То есть, по сути, появилось два новых города. И выставка наглядно демонстрирует, что мы работаем на счастье: своё, наших детей и нашей великой родины.

Как сообщил главный редактор «Тюменской области сегодня» Александр Скорбенко, на конкурс поступило более полутора тысяч работ. А самые счастливые люди живут на юге Тюменской области, они прислали свыше тысячи фотографий.

Открывая выставку, временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Владимир Якушев, прибывший в этот день в Ишим с рабочим визитом, подчеркнул, что это очень удачный проект: «По данным последних



социологических опросов, большинство жителей тюменской земли считают себя счастливыми людьми, яркое тому подтверждение – данная фотовыставка. В области многое делается для улучшения качества жизни, для того, чтобы лица людей светились добрыми улыбками. Но главным кузнецом своего счастья является всё-таки человек. Быть счастливым – это внутренний выбор каждого из нас».

### «Ишимка» на карте города

Знаменательным стал этот день для ишимской журналистики: имя «Ишимской правды» «посели-

лось» в городской топонимике. Без малого сто лет наша газета знакомит горожан и селян с новостями и событиями города и района. Первый номер «Известий» вышел в марте 1918 года, в 20-е годы XX века знамя местной публицистики подхватило новое издание – «Серп и молот». Под своим привычным названием «Ишимская правда» выходит с начала 50-х. В числе главных приоритетов газеты – информационное сопровождение деятельности правительства Тюменской области и соучредителей, освещение общественно-политической жизни города и района, пропаганда здорового образа жизни, патриотизма и нравственных ценностей.

Делегацию журналистов региона, представителей и ветеранов местных СМИ на будущей площадке сквера «Ишимской правды» приветствовал первый заместитель главы города Алексей Веренчук:

– Место для сквера выбрано не случайно: железнодорожная станция и вокзал – знаковая для развития Ишима точка. И нам приятно, что гости города будут узнавать местные новости из старейшего ишимского издания, что буквально на пороге их будет ждать новый номер газеты. Администрацию города и «Ишимскую правду» связывает давнее и плодотворное сотрудничество, надеемся, таким оно и останется.

– Местную власть и прессу всегда связывали и объединяли

конструктивные отношения и созидательные процессы. Вы – наш рупор, наша обратная связь с населением. Вы рассказываете людям о том, что делается на территории, какие перед нами стоят проблемы и задачи и как они решаются. Благодарю вас за то, что неизменно подходите к делу освещения новостей и событий с чувством ответственности за каждое сказанное и написанное слово, – поздравил журналистов заместитель председателя Тюменской областной Думы, почётный гражданин города Ишима Виктор Рейн.

– Это третий сквер в регионе, который носит название, связанное с журналистикой. Подобные памятные места уже есть в областном центре и в Тобольске, – отметил директор департамента информационной политики Тюменской области Александр Новопашин. Он также выразил надежду, что сквер «Ишимской правды» после благоустройства станет любимым местом отдыха горожан, а ишимские журналисты в дни субботников будут заботиться о том, чтобы он оставался чистым и уютным.

Директор АНО «ИИЦ «Ишимская правда» Алла Позюмская от лица редакционного коллектива выразила благодарность всем, кто причастен к появлению имени «Ишимской правды» на карте города: департаменту по информационной политике, Союзу журналистов Тюменской области и городской администрации. «Это лучшее признание заслуг газеты, которая почти сто лет служит на благо города и района».

Отметим, что пока идут работы по строительству нового путепровода, сквер не приобрёл окончательный облик и обозначен стендом, на котором размещается каждый новый выпуск газеты. О том, как преобразится этот кусочек Ишима, рассказал заместитель главы по городскому хозяйству Денис Ампилогов. Два вокзала соединит новая дорога длиной 276 метров, по обеим сторонам которой на разных уровнях построят тротуары шириной от полутора до четырёх метров. В зонах отдыха предусмотрены скамейки, клумбы и газоны, планируется максимально сохранить существующие зелёные насаждения – тополя и добавить новые деревья. В будущем здесь может появиться и скульптура: в проект благоустройства заложена установка выполненной из цветной бронзы статуи Николая Чудотворца. Святой покровитель всех путешественников, с именем которого тесно связана история нашего города, будет изображён идущим в сторону железнодорожного вокзала.

(Продолжение на 2 стр.).



## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

### ► ГОД КУЛЬТУРЫ ►

В рамках Года культуры и Всероссийского дня библиотек в районной библиотеке провели конкурс профессионального мастерства «Моя профессия – библиотекарь». Участие в нём приняли стажисты, работающие в библиотечной системе более двадцати лет. Профессиональное мастерство продемонстрировали заведующая информационно-аналитическим отделом районной библиотеки М.П. Тихонова, главный библиотекарь детской библиотеки М.Н. Кадочникова, библиотекарь Боровской сельской библиотеки С.А. Павлова и Прокуткинской – А.В. Жапекова. Участницы представили библиопортфолио и провели презентацию, где рассказали о профессиональных достижениях. Во второй номинации «Позитивный креатив» они показали инновационные проекты по направлениям библиотечной деятельности. Также на конкурсе специалисты проявили умения в использовании новых технологий, приняли участие в блиц-опросе. В итоге почётное звание «Лучший библиотекарь 2014 года» и диплом победителя конкурса по вердикту строгого жюри присуждён Марине Павловне Тихоновой.

► СБОРЫ ► С 26 по 30 мая в Синецинском бору на базе центра дополнительного образования детей Ишимского района проводились учебные военно-полевые сборы учащихся 10 классов. Приняли в них участие более 100 ребят-кадетов. Будущие защитники Отечества показали тактическую, огневую, строевую подготовку и то, как владеют военно-медицинскими навыками. В числе особо отличившихся начальник сборов Сергей Корзун назвал Станислава Медведева, Алексея Винокурова, Николая Кондратова. В ходе состязаний они завоевали сразу несколько первых мест.

► ОТДЫХ ► В Ишимском ТПО ОАО «Тюменьэнерго» позаботились о летнем отдыхе детей своих сотрудников. Через профсоюзную организацию приобретено шесть путёвок в лагерь «Берендей». 20 мальчишек и девчонок по путёвкам, стоимость которых для родителей обойдётся всего лишь в десять процентов, отправятся на каникулах в Грецию в лагерь «Дельфин», анапский санаторий «Вита» и под Тюмень в лагерь «Витязь».

► АКЦИИ ► 31 мая прошёл Всемирный день отказа от курения. К этой дате магазин «Первый» и ишимские активисты «Молодой Гвардии Единой России» провели акцию «Сigaretка на конфетку». Молодогвардейцы раздали жителям информационные листовки, напомнившие о вреде и рисках для здоровья, и предложили хотя бы на один день отказаться от пагубной привычки. В магазине желающим приобрести табачные изделия, сигареты не продавались, а предлагались конфеты.

(Соб. инф.).

## Мастера пера, виртуозы эфира

Первый день фестиваля «Тюменская пресса – 2014» завершился церемонией награждения победителей традиционного творческого конкурса среди журналистов и работников СМИ региона, которая прошла в концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ. Торжественную часть фестиваля открыл врио губернатора Тюменской области Владимир Якушев:

– Роль средств массовой информации в нашей жизни трудно переоценить, потому что колоссальную часть информации люди черпают из прессы. Согласно проведённым в регионе социологическим опросам 83 % жителей основную массу новостей получают по ТВ. Порядка 40 процентов – активные



Ирина Тарабаева удостоена звания «Золотое перо».

информационную работу и делаете это профессионально, грамотно, умно и толково. Подтверждение этому – сегодняшняя церемония,

минации лучшим признано «Шоу ползунков» редакции Надымской студии телевидения.

Радиоэкспедиция «Страда» ГТРК «Регион-Тюмень» стала лучшей в номинации «Радиопроект года», среди районных радио награду получил цикл программ «Человек и его дело» радиоканала «Тавда-вести».

В номинации «Информационная лента года» победил спецпроект «Тюмень – Сочи-2014» информационного агентства «Тюменская линия». Лучшим PR-проектом признан проект «Россия 10. Голосуем за Тобольск!» ГТРК «Регион-Тюмень». Книга «Печатные СМИ Тюменской области: век XIX – век XXI» Тюменского издательского дома удостоена приза как «Издательский проект года».

В номинации «Дебют года» диплом получила журналист ГТРК «Регион-Тюмень» Мария Шалковская, специальным призом отмечена корреспондент ЗАО «Студия ТРТР» Светлана Зорина.



Вручение диплома за газетный проект «Всё о ЖКХ» главному редактору «Ишимской правды» Алле Позюмской.

пользователи Интернета. Не снижается и роль печатных изданий: до 40 процентов людей узнают о событиях из газет и журналов. По-прежнему пользуются доверием и любовью у жителей сельской местности (а это до 38 процентов населения нашей области) районные газеты – «районки», которые осуществляют обратную связь между местной властью и населением, ведут множество актуальных рубрик, рассказывают о замечательных земляках и интересных событиях. У всех СМИ разные подходы к работе, но единая цель – создание в регионе доступного и объективного информационного поля, оперативное донесение до людей новостей и мнений экспертов. От лица правительства Тюменской области хочу выразить всем журналистам области благодарность за помощь в разъяснении важных реформ, происходящих в стране. Вы всегда находите нужные, простые и ёмкие слова, чтобы объяснить людям приоритеты, по которым сегодня развиваются все сферы нашей жизни, формируется инвестиционный климат, осуществляются социальные реформы. Вы проводите огромную

работу и делаете это профессионально, грамотно, умно и толково. Подтверждение этому – сегодняшняя церемония,

чествование лучших журналистов и СМИ региона. Владимир Якушев вручил самые почётные награды фестиваля. Звания «Золотое перо» удостоена корреспондент газеты «Тюменские известия» Ирина Тарабаева, «Серебряный микрофон» получила диктор телерадиокомпании «Регион-Тюмень» Галина Виллом.

Трогательным моментом церемонии стало вручение почётных знаков «Легенда тюменской журналистики» Раисе Половинко, Василию Михайлову и Олегу Дребезгову, а Наталье Астафьевой и Елизавете Шакировой звания присвоены посмертно.

Газетными проектами года стали цикл статей «Открытая беседа» газеты «Тюменские известия» и (что особенно приятно нашему редколлективу!) проект «Всё о ЖКХ» газеты «Ишимская правда». В номинации «Журнальный проект года» победил журнал «Спорт-регион». Как «Телевизионный проект года» отмечен мультимедийный проект «Гордость Сибири» ГТРК «Регион-Тюмень». ЗАО «Студия ТРТР» поощрена специальным призом за проект «Репортёр». Среди районных СМИ в этой но-



Собкор года Людмила Марикова, г. Ишим.

Премия имени Аркадия Космакова «Фотокор года» досталась Ивану Горбунову, фотокорреспонденту газеты «Слава труду». Репортёром года стал журналист телерадиокомпании «Регион-Тюмень»

Михаил Басков, собкором года – корреспондент ОАО «Тюменский издательский дом» по Ишиму и Пришимью Людмила Марикова.

На церемонии вручили и ряд специальных призов. Так, диплома за верность исторической теме удостоен проект «Романовы. История российской династии 1613–1917» газеты «Тобольская правда». Впервые на фестивале была учреждена награда за верность журналистике, её инициаторами выступил совет ветеранов Союза журналистов. Дипломы вручены Людмиле Трепьянской и Валентину Самойлику. Специальный приз «За лучшее информационное сопровождение отопительного сезона 2013–2014» спонсор фестиваля компания «Фортум» присудил газете «Тюменский курьер».

Значимым моментом в рамках фестивальных мероприятий стало подписание «Соглашения об информационном сотрудничестве между СМИ Тюменской области и Ямало-Ненецкого автономного округа». Участники этого события выразили надежду на то, что данный проект объединит информационные пространства всех округов нашего большого сложнопостроенного субъекта.

На следующий день гости посетили промышленные предприятия Ишима (комбинат хлебопродуктов, вино-водочный завод) и учреждения социальной сферы, после чего журналисты областных и ямальских СМИ попрощались с нашим гостеприимным городом. Без сомнения, впечатлениями об этой поездке они поделятся со своей аудиторией.

Материалы о других встречах и мероприятиях, состоявшихся 29 мая в рамках рабочего визита врио

губернатора Тюменской области Владимира Якушева в Ишим, читайте в следующем номере «Ишимской правды».

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.



Гости города на комбинате хлебопродуктов...



и на вино-водочном заводе.

# ИШИМСКАЯ ГЛУБИНКА

## КАРАСУЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

О Карасульском поселении можно с уверенностью сказать: оно расцветает. И не потому, что палисадники заполнены ароматной сиренью, яркими ирисами и нежными ландышами. Село переживает возрождение: здесь строят дома, закладывают аллеи, сюда едут люди. А посёлок Октябрьский стал местом встречи спортсменов со всех уголков России.

# Бои на татами и расцвет села

## Спорт для сильных духом

23–25 мая в п. Октябрьский прошёл XII Всероссийский турнир по самбо среди девушек и юношей 1996–98 годов рождения. Соревнования посвящены памяти отличника физической культуры и спорта, старшего тренера по дзюдо и самбо Ишимского района Николая Комарова.

Как отметила на открытии турнира заместитель главы Ишимского района Людмила Боровикова, почётный гражданин района Н.П. Комаров был прекрасным спортсменом и хорошим человеком. Он оставил после себя достойную смену, сегодня она продолжает его дело.

В этот раз на соревнования приехали 87 участников из Курганской, Тюменской, Новосибирской, Саратовской, Кемеровской, Челябинской, Свердловской областей, ХМАО, ЯНАО, Пермского и Алтайского края и Республики Тыва.

— Я впервые на соревнованиях подобного уровня. Надеюсь, выступлю достойно, — призналась перед боем Варвара Шильникова из Кургана. — Я уже видела соперниц, все они настроены серьёзно и рассчитывают на победу.

Среди спортсменов, приехавших в п. Октябрьский, девять мастеров спорта и сорок шесть кандидатов в мастера. Причём среди ребят и девчат были и те, кто завоевал свой титул на этом ковре.

— В 2012 году наша Анастасия Пинкова здесь выполнила нормативы мастера спорта, — рассказывает тренер из Новосибирска Юрий Сергиенко. — На карасульской земле у наших спортсменов было немало поражений и побед. Нам очень нравится приезжать сюда: тут всегда хорошо встречают и очень грамотно проводят соревнования.

Организаторами турнира выступили Всероссийская федерация самбо, департамент по спорту и молодёжной политике Тюменской области, администрация Ишимского муниципального района и Фонд поддержки молодёжных инициатив и здорового образа жизни «Наш выбор — малая родина».

Фонд на торжественном открытии спортивного праздника представлял исполнительный директор Сергей Светличный. От лица председателя попечительского совета Юрия Шафраника он пожелал участникам успеха, честной спортивной борьбы и заслуженных наград. Сам Юрий Константинович присутствовать на церемонии открытия не смог: находился на экономическом форуме в Санкт-Петербурге.



...Напутственные слова сказаны, флаг поднят и судейская команда, которую возглавил судья республиканской категории Сергей Матвеев, приглашает первых борцов на ковёр. Зрители замерли на трибунах.

— Мы приехали, чтобы поболеть за Ишимский район, поддержать нашу команду, — поясняют школьницы Настя Пахтусова и Наташа Чупина. — Сами мы из Ваньковки, занимаемся у тренера Андрея Дмитриевича Грицука. Возможно, когда-нибудь тоже выступим на этом ковре.

— А мы самбо не занимаемся, — включается в беседу девятилетняя Ангелина Захарчева. — Просто живём здесь, в посёлке, и часто ходим посмотреть на разные соревнования.

— Ангелина пришла поболеть за ишимцев, а я хочу заниматься в секции баскетбола. Мой старший брат Саша каждый день в спортцентре пропадает, — серьёзно говорит подруга девочки Соня Бечикова. — А я пока спортом заниматься не могу: младшему братику Савве всего восемь месяцев, он очень шустрый мальчик, и я помогаю маме за ним присматривать.

Соревнования оказались непростыми, по их итогам представители команд Ишима и Ишимского района забрали почти всю бронзу. Среди девушек на третью ступеньку пьедестала поднялись Алёна Чернова, Наталья Ишанова (Ишимский район), Марьям Шарипова, Ольга Сарафанова и Татьяна Попова (Ишим). У юношей третьи места заняли Есмбек Имамбаев, Медиар Осмонов и Денис Махурин из Ишимского района, а также Арзуман Агабабян из Ишима. Семнадцатилетний Тимур Дюсенбаев из Ишимского района занял первое место.

— Я серьёзно готовился к соревнованиям и верил в победу, — говорит Тимур. — Самбо — настоящий мужской вид спорта. Он помогает быть физически развитым и следить за своим здоровьем. К тому же я собираюсь служить в армии, там мои занятия обязательно пригодятся.

## Долгожданные квадраты

Пока в спорткомплексе разгорались баталии, рядом, на улице Лесной, звучала музыка и запускали в небо воздушные шары. Пять семей получали ключи от квартир в новом доме.



— Дома №№ 14, 16, 18 на ул. 30 лет Победы и дом № 47 на ул. Ленина (два шестнадцатиквартирника и два восьмиквартирника) жилищная инспекция признала ветхими и непригодными для проживания ещё в 2006 году, — рассказывает глава Карасульского поселения Александр Гинтер. — Однако расселять жильцов было некуда, нового жилья на тот момент в посёлке не строилось. За шесть лет переселили лишь восемь человек. Мы стали искать застройщика, который согласился бы возвести дома за свой счёт, а позже область смогла их выкупить. Таких не нашлось. Тогда люди через сельских депутатов обратились за помощью в Фонд поддержки молодёжных инициатив и здорового образа жизни «Наш выбор — малая родина». Фонд откликнулся и взял в аренду 1,7 гектара земли. Идею строительства жилья поддержали губернатор В.В. Якушев и глава района С.Б. Вотяков.

Первый дом — дом № 4 на улице Лесной в шесть квартир и площадью в 381 кв. метр — сдан под ключ к осени 2013-го. Построили его по технологии быстровозводимых каркасно-щитовых строений за четыре месяца. Однако не один месяц ушёл на оформление документов. Вполне понятно, почему в долгожданный день новосёлы не могли скрыть эмоций.

— С мужем и сыном мы жили в полуразрушенном доме на ул. 30 лет Победы. Этой зимой было настолько холодно, что спать приходилось в двух кофтах, фуфайке, тёплых носках и даже шапках. У нас две кошки — Люська и Сёмка. Зимой поставишь им на пол миску с молоком, и оно через полчаса покрывается корочкой льда. А мужа Тольку как жалко! После инсульта из больницы ему пришлось возвращаться вот в такие условия, — с ужасом вспоминает пережитое пенсионерка Антонина Козьрина. — Теперь у нас новая трёхкомнатная квартира на первом этаже. По площади такая же, как прежняя, но чистая, светлая, тёплая и очень уютная. Кухня просторная, комнаты большие. Мы очень довольны! Будем переезжать — Люську и Сёмку первыми пустим за порог.

— Хочется сказать огромное спасибо нашему земляку, председателю попечительского совета фонда «Наш выбор — малая родина» Юрию Шафранику и главе поселения Александру Гинтеру, — продолжает другой новосёл Елена Варакина. — Антонина Семёновна уже рассказала, как в старом жильё было холодно, а ведь там мы постоянно мучились и с трубами. Вода на кухне из крана не бежала, канализация — порыв за порывом... Думаю, ещё одну такую зиму мы бы не пережили.

Елена Анатольевна ждала своего счастья очень давно. В очередь на получение нового жилья вставала, когда её семья считалась многодетной (у Варакиных трое дочерей и сын). И вот дочка уже вышла замуж и развелась, а мама только готовится отпраздновать новоселье.

Новых жильцов дома на ул. Лесной с получением ключей поздравили начальник отдела ЖКХ администрации Ишимского района Иван Тюменцев, директор ООО «Фондстрой» Сергей Денисов, исполнительный директор Фонда поддержки молодёжных инициатив и здорового образа жизни «Наш выбор — малая родина» Сергей Светличный. По словам С.И. Светличного, этот праздник в Октябрьском — не последний.

Рядом, на той же улице, ООО «Загрос» начало строительство 45-квартирного дома. Сдача запланирована на конец текущего года.

— В эту новостройку переедут 27 семей, проживающих в ветхом и аварийном жильё, а также дети-сироты, — отмечает глава поселения Александр Гинтер. — Некоторые семьи получат компенсацию за свои квартиры в аварийных домах. Помимо двух новостроек, не так давно здесь по программам «Мо-

лодая семья» и «Молодой специалист» появились ещё семь частных домов. Хочется, чтобы благоустройство улицы было полностью завершено, поэтому будем ходатайствовать перед районными и областными властями о строительстве дороги и газопровода.

## Доброе начинание

Возле нового центра досуга в Карасуле зеленеют газоны, рядом малыши резвятся на детской площадке. За два года существования этот центр стал излюбленным местом отдыха селян. Скоро здесь появится и современная спортивная площадка с резиновым покрытием. Карасульцам она нужна: местная детвора проводит в центре досуга всё свободное время.

Рядом — ещё одно доброе начинание: на берегу реки по инициативе фонда «Наш выбор — малая родина» заложен небольшой парк. Деревья представило Ишимское ЛПУ ООО «Газпром Трансгаз Сургут», а сажали дети из трудового отряда и ребята-тишки, живущие неподалёку. Это был первый трудовой десант нынешнего сезона. Поддержали юных селян и взрослые, в том числе сотрудники администрации поселения. Тополя, рябины и кусты жасмина ещё совсем маленькие, но селяне верят, что они приживутся и станут украшением села.

Кипит жизнь и внутри центра досуга, где репетиции ведёт театральная студия «Фантазёры».

— Идея создать собственный кукольный театр появилась почти сразу после открытия центра, — показывает нам декорации культурного центра Светлана Ведерникова. — Вскоре мы набрали юных актёров и начали подготовку кукол для первого спектакля. В этом году в марте состоялась премьера сказки «Гуси-лебеди». Зрителей собралось очень много: односельчане, гости из Десятово и Ишима. Это был успех! После мы не раз показывали «Гусей», теперь мечтаем о новых постановках. Хотим показать «Конька-Горбунка», но это сложное произведение, и продумать нужно каждую деталь.

Сама Светлана Васильевна — профессиональный

театральный работник. Родилась в Десятово, училась в карасульской школе, затем окончила театральное отделение Тобольского училища искусств и культуры. После получения диплома вернулась в родные края, теперь живёт в п. Новокировский, в восьми километрах от места работы. На работу добирается пешком, на автобусе или велосипеде, но трудностей не замечает. Она настолько влюблена в свою работу, что готова отдавать центру и театру все силы.

— Нашего театра могло не быть, если бы не замечательные люди, которые нам помогают, — продолжает С.В. Ведерникова. — Это и фонд «Наш выбор — малая родина», и наш глава, и замечательный, очень талантливый художник Владимир Вихарев, который готов откликнуться на любую просьбу. К тому же у меня прекрасные коллеги. Когда создавался театр, они помогали определиться с репертуаром, работали над куклами. Это культорганизатор Галина Петровна Пахотина, а также уборщица Екатерина Кондратьевна Медведь и сторож Анатолий Николаевич Михеев.

Актёрам театра — от 10 до 17 лет, многие занимаются не только в этом кружке.

— В театр я начала ходить, как только он появился, — улыбается шестиклассница Ира Засорина. — В постановке «Гуси-лебеди» мне досталась роль Машеньки. Текст выучила легко, а вот работать с куклами оказалось сложнее.

Станет ли актрисой в будущем, девочка пока не знает. Увлечений у неё очень много. В центре досуга Ирина посещает все кружки: осваивает бисероплетение, квиллинг, народное творчество, учится петь и танцевать. И конечно же, ей, как и многим другим детям, в центре нравится смотреть 3D-мультфильмы и кино, играть в настольные игры и приставки.

Помимо кружков, в центре досуга проводят различные концертные и игровые программы. Так, в День защиты детей ребята веселила бойка «Лесная братва». Что касается планов, то они у карасульцев расписаны на год вперёд. Осталось только осуществить задуманное.

Юлия КРОО.  
Фото автора.





## Пусть жизнь подарит много лет и зим!

4 июня наш друг и коллега Анатолий Семёнович Чалков отмечает 75-летний юбилей.

Родился Анатолий Семёнович в 1939 году в крестьянской семье. Как и все дети войны, он помнит голодное детство: ели в основном картошку, а молоко (семья держала корову) приходилось сдавать.

В 1958 году, окончив ЖУ-2, молодой железнодорожник пришёл в локомотивное депо ст. Ишим, его приняли паровозным кочегаром. Без отрыва от производства с отличием окончил школу рабочей молодёжи, затем – Омский электротехнический техникум и институт инженеров железнодорожного транспорта.

С молодости он принимал активное участие в художественной самодеятельности, даже ездил на конкурс в Москву, где они с коллегой-баянистом заняли призовое место.

В локомотивном депо ст. Ишим Анатолий Чалков работал старшим инженером-конструктором в конструкторском отделе. К работе своей всегда относился добросовестно, инициативно и творчески, за что удостоен званий «Ветеран труда», «Лучший ИТР», «Лучший рационализатор», имеет много благодарностей от руководства.

Проявил себя А.С. Чалков и как талантливый организатор, товарищи избирали его председателем профкома, секретарём парторганизации. Большой вклад внёс железнодорожник в создание музея боевой и трудовой славы, именно по его эскизам и чертежам были выполнены витрины, планшеты и макет бронепоезда «Патриот» (к сожалению, музея в депо больше нет, а все экспонаты в 2014 году переданы в фонды Ишимского краеведческого музея).

Выйдя на пенсию, Анатолий Семёнович не оставил общественную работу и творчество: активно участвовал во всех мероприятиях, проводимых советом ветеранов локомотивного депо, выступал инициатором проведения концертов художественной самодеятельности и сам часто выходил на сцену с баяном. К сожалению, из-за болезни в 2008 году он вынужден был уйти из совета ветеранов.

Сейчас главное утешение он находит в семье. Вместе с женой, Натальей Николаевной, они вырастили и воспитали двух детей, дали им образование, а главное – передали свои лучшие качества. В своих внуках пенсионеры не чают души.

Не забывают железнодорожника старые друзья и коллеги. Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов эксплуатационного локомотивного депо ст. Ишим Свердловской железной дороги, городской культотдел и ТОС «Залинейка» сердечно поздравляют юбиляра с днём рождения и желают ему здоровья, благополучия, долголетия и всего самого наилучшего.  
**Владимир ДЕГТЯРЁВ,**  
**Александр КОТЛЯРЕВСКИЙ,**  
**Николай ФЛИСАКОВ.**

## Информационное сообщение о приватизации муниципального имущества

В соответствии с решением Думы Ишимского муниципального района от 25.12.2012 № 25, от 29.11.2013 № 82, с решениями об условиях приватизации муниципального имущества проводится продажа муниципального имущества без объявления цены:

**ЛОТ № 1.** Нежилое здание, 2-этажное, общая площадь 904,2 кв. м, находящееся по адресу: Ишимский район, п. Заозёрный, ул. Новая, 29, лит. А, кадастровый номер 72:10:0204001:603, свидетельство о регистрации права собственности 72 НМ 715066 от 05.12.2013; с земельным участком площадью 4 200 кв. м, разрешённое использование: эксплуатация, обслуживание нежилого здания, кадастровый номер 72:10:0204001:439, свидетельство о государственной регистрации права от 5.04.2013, серия 72 НМ 425346.

**ЛОТ № 2.** Автомашина ГАЗ 31105, двигатель № \*40620D\*43190774\*, номер шасси отсутствует, кузов 31105050053813, цвет «сильвер», ПТС 52 КУ 709021 от 27.01.2005, государственный номер Е 242 ТН 72, VIN ХТН 31105051264537, год выпуска 2005, организация-изготовитель: Горьковский автомобильный завод, наименование организации, выдавшей паспорт, – Ишимское РЭО ГИБДД.

**ЛОТ № 3.** Нежилое здание, площадью 812,8 кв. м, находящееся по адресу: Ишимский район, с. Черемшанка, ул. Новая, 8, свидетельство о регистрации права собственности 72 НМ 100371 от 09.11.2011; с земельным участком площадью 2 000 кв. м, разрешённое использование: эксплуатация, обслуживание нежилого здания, кадастровый номер 72:10:0701001:126, свидетельство о государственной регистрации № 72 НМ 492739 от 22.08.2013.

Имущество требует проведения капитального ремонта. По лотам № 1 и № 3 состояние объектов недвижимости является аварийным, использование без проведения капитального ремонта невозможно.

По лотам № 1 и № 2 осмотр имущества возможен по предварительной договорённости: лот № 1 – администрация Первопесчановского поселения, тел. 3-61-31, лот № 3 – администрация Черемшанского поселения, тел. 4-71-21.

По лоту № 2 требуется капитальный ремонт узлов и механизмов, осмотр возможен по четвергам – с 9 до 11 часов по местному времени по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48.

Для участия в продаже имущества претенденты (лично или через своего представителя) представляют продавцу заявку и иные документы в соответствии с формой заявки и перечнем документов, которые опубликованы в настоящем информационном сообщении. Заявка и опись представленных документов направляются продавцу по адресу, указанному в информационном сообщении, или подаются непосредственно по месту приёма заявок в 2 экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой – направляется заявителю.

В заявке должно содержаться обязательство претендента заключить договор купли-продажи имущества по предлагаемой им цене.

Предложение о цене приобретения имущества прилагается к заявке в запечатанном конверте. Предлагаемая претендентом цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью. В случае если цифрами и прописью указаны разные цены, принимается во внимание цена, указанная прописью.

Претендент вправе подать только одно предложение о цене приобретения имущества.

Заявки на участие в продаже указанного муниципального имущества принимаются в письменной форме по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 50, с даты выхода информационного сообщения по рабочим дням при условии представления претендентом следующих документов:

### юридические лица:

- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатно юридическое лицо и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

**Физические лица** предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица. Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

Заявки и предложения о цене приобретения имущества продавец регистрирует в журнале приёма заявок с присвоением каждой заявке номера и указанием даты и времени её поступления.

Зарегистрированная заявка является поступившим продавцу предложением (офертой) претендента, выражающим его намерение считать себя заключившим с продавцом договор купли-продажи имущества по предлагаемой претендентом цене приобретения.

Претендент не вправе отозвать зарегистрированную заявку, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

Начальная цена имущества, предназначенного к продаже: не определяется.  
**Срок приёма заявок:** 25 календарных дней с даты официального опубликования информационного сообщения в средствах массовой информации.

Признание претендентов участниками торгов: третий рабочий день начиная со следующего рабочего дня по истечении срока приёма заявок, установленного п. 2, в 10 часов по местному времени, в здании администрации Ишимского муниципального района: ул. Ленина, 48, каб. 34.

Сроки продажи имущества: первый рабочий день по истечении 10 рабочих дней после признания претендентов участниками торгов, в 14 часов по мест-

ному времени, в здании администрации Ишимского муниципального района: ул. Ленина, 48, каб. 34.

Для определения покупателя имущества продавец вскрывает конверты с предложениями о цене приобретения имущества. Покупателем имущества признаётся:

а) при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества – претендент, подавший это предложение;

б) при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества – претендент, предложивший наибольшую цену за предлагаемое имущество;

в) при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества – претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

По результатам продажи имущества продавец и победитель продажи имущества (покупатель) не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи имущества заключают в соответствии с законодательством Российской Федерации договор купли-продажи имущества. Денежные средства в счёт оплаты приватизируемого муниципального имущества подлежат перечислению победителем продажи имущества в муниципальный бюджет на счёт:

(Получатель: ИНН 7205010820/КПП 720501001 УФК по Тюменской области (администрация Ишимского муниципального района Тюменской области, л/с 04673001980), расчётный счёт 4010181030000010005, в ГРКЦ ГУ Банка России по Тюменской области г. Тюмень, БИК 047102001, обязательно указать код дохода 005 1 14 02053 05 0000 410 и ОКТМО по месту нахождения имущества) в размере и сроки, указанные в договоре купли-продажи имущества, но не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.

Форма заявки по продаже имущества без объявления цены, проект договора купли-продажи размещены на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в разделе «Приватизация». Форма заявки по продаже имущества без объявления цены размещена также в настоящем информационном сообщении. Информационное сообщение, проект договора купли-продажи размещены на официальном сайте Российской Федерации по адресу: www.torgi.gov.ru.

Ознакомиться с информацией по условиям торгов, в том числе, оформить заявку на участие в торгах, можно по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 50, тел. 5-13-08.

Продавцу муниципального имущества  
Ишимского муниципального района

### ЗАЯВКА НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ИМУЩЕСТВА БЕЗ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЦЕНЫ

(полное наименование юридического лица, подающего заявку)  
далее именуемый – Претендент,

(фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица,  
подающего заявку)  
далее именуемый – Претендент, в лице

(фамилия, имя, отчество, должность)  
действующего на основании \_\_\_\_\_

на основании предложения, опубликованного в газете «Ишимская правда» от \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_, заявляю о намерении приобрести муниципальное имущество Ишимского муниципального района \_\_\_\_\_

(наименование имущества, его основные характеристики  
и место нахождения)

Предложения по цене приобретаемого имущества на дату подачи настоящей заявки представлены в запечатанном конверте (цифрами и прописью).

### Претендент обязуется:

1. Соблюдать условия продажи муниципального имущества без объявления цены, содержащиеся в вышеуказанном информационном сообщении, порядок проведения продажи имущества без объявления цены, установленный Положением об организации продажи муниципального имущества Ишимского муниципального района посредством публичного предложения и без объявления цены, утверждённым постановлением администрации Ишимского муниципального района от 01 февраля 2013 года № 34, а также условия настоящей заявки.

2. Заключить договор купли-продажи имущества по предлагаемой цене и произвести оплату выкупной цены в полном объёме не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.

3. Нести имущественную ответственность в случае нарушения обязанностей, указанных в пункте 2 настоящей заявки, в форме уплаты пени в размере 1 процента от указанной в настоящей заявке цены за муниципальное имущество за каждый день просрочки.

Место нахождения и банковские реквизиты Претендента:

Претендент (его полномочный представитель) \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

М.П. «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 201\_ г., тел. \_\_\_\_\_

Заявка принята Продавцом:  
Час. \_\_\_\_\_ мин. «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 201\_ г. за № \_\_\_\_\_

### КУПЛЮ ПОДДОНЫ новые от производителя.

Тел. 8-985-729-94-04,  
e-mail: 57299404@mail.ru (Антон).

### ПРЕДЛАГАЕМ

бесплатно организациям и частным лицам землю под картофель в с. Стрехнино.  
Тел. 5-86-53, 5-89-98.

### ТРЕБУЕТСЯ

ветеринарный санитар.  
Обращаться  
по тел. 7-61-54, 7-36-73.

Ёмкости под канализацию и воду. Кольца ЖБИ. Доставка. Установка.  
Обр. ул. Республики, 101.  
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

### БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Установка фильтра. Заводим в дом. Носос – в подарок.  
Тел. 8-904-473-34-11.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

### Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.  
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.  
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 3 421 экзemplяр.